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Křišťálové děti

Křišťálové děti patří spolu s perleťovými a diamantovými   dětmi mezi dlouho očekávané tzv. Duhové děti (Rainbow children). Jejich   podstatou je duhově bílé světlo, jemné jako mlhovinka, které však   na rozdíl od perleťových dětí obsahuje proměnlivé zastoupení barev v   závislosti na okolních podmínkách. 

Jsou velmi citliví, otevření, důvěřiví, s laskavým a   obětavým přístupem ke všemu živému. Jsou to přirození Léčitelé, pomocníci a   Služebníci Přírody. 

Jejich hlavním energetickým centrem je srdeční čakra a   duchovní srdce. Mají silnou empatii, díky které většinou nevědomky   snadno přebírají různé (i negativní) energie ze svého okolí a přes své   srdce je přeměňují v Lásku. To je oslabuje a činí velmi křehkými a   zranitelnými. 

Od svých rodičů a okolí proto potřebují velikou   ochranu a podporu. Potřebují se naučit přirozeně a   jemně vymezit své hranice vůči okolí a ukotvit se bezpečně ve svých   fyzických tělech a energiích Země. Husté a hrubé energie   Planety většinou totiž špatně snášejí a vnímají jako těžké a omezující.   Proto jsou často nemocné a unikají z reality do svého snového světa   andílků, víl a jednorožců.

 Díky jemnějším energiím Nové Země mohou   nyní lépe vyjádřit svou přirozenou podstatu a léčitelské   schopnosti, cítit se lépe ve fyzické realitě. I ony se posouvají ve vývoji a   stávájí se celistvými, plně vědomými, silnými bytostmi - Perleťovými dětmi.

Poznámka a pravidla pro kopírování článku:
„Pro www.astrohr
y.cz  napsala Daniela Viplerová. Tento článek v nezkrácené a neupravované podobě je   možné volně kopírovat a dále publikovat nekomerčním způsobem, pokud bude   připojena celá tato poznámka.“

 2 / 4

http://www.astrohry.cz/
http://www.astrohry.cz/
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Poznámka: 

Priatelia, pokiaľ už máte praktické skúsenosti s týmito nádhernými deťmi, bytosťami, napíšte aspoň pár riadkov. Praktické skúsenosti, vaše jedinečné skúsenosti  môžu najviac pomôcť ostatným rodičom ale aj deťom pri pochopení ich životných ale aj duchovných potrieb.
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